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Co je to Fair Trade

 Anglický termín fair trade lze do češtiny pře-
ložit jako férový nebo spravedlivý obchod. Jedná se  
o způsob obchodování, jehož cílem je v první řadě podpořit 
malé výrobce a zemědělce z rozvojových zemí Asie, Afriky 
a Latinské Ameriky tak, aby se dokázali uživit vlastní prací, 
která je v souladu s ekologicky šetrným a sociálně ohledu-
plným přístupem. Pro mnoho pěstitelů tak fair trade před-
stavuje příležitost jak se vymanit ze spirály chudoby a ne-
udržitelného ničení přírodního prostředí a vytvořit spolu s 
dalšími pěstiteli konkurenceschopná sdružení, fungující na 
mezinárodním trhu. Fair trade podporuje také zaměstnance  
(i větších) podniků v jejich úsilí o lepší pracovní a životní 
podmínky.
Fair trade není jediná organizace, nýbrž nesmírně rozma-
nité celosvětové hnutí, které spojuje úsilí o vytvoření féro-
vějších obchodních podmínek pro rozvojové země a jejich 
obyvatele v rámci konceptu trvale udržitelného rozvoje.

Jak se pozná fair trade?

 Výrobek fair trade se pozná například podle 
ochranné známky Fairtrade přímo na obalech. Jedná se 
o nezávislé označení, které spotřebitelům zaručuje, že vý-
robky splňují stanovené sociální, ekologické a ekonomické 
požadavky spravedlivého obchodu. Na využívání známky 
dohlíží mezinárodní organizace Fairtrade International a její 
národní zástupci ve více jak 27 zemích. V současnosti ne-
sou označení Fairtrade tisíce produktů, které jsou dostupné 
ve více než padesáti zemích světa.

Obecné principy Fair Tradu

1. příležitostí pro ekonomicky znevýhodněné producenty
2. transparentnost a odpovědnost
3. obchodní praktiky
4. platba odpovídající fairtradové ceny
 Pěstitelé dostávají za své výrobky cenu, která jim 
umožňuje pokrýt náklady na výrobu a získat prostředky pro 
důstojné živobytí. Jedním z nástrojů jsou stanovené mini-
mální ceny, pod něž nesmějí dohodnuté ceny mezi pěstiteli 
a obchodníkem klesnout.
5. zákaz dětské práce a nucené práce
 Dětská práce, která narušuje právo na vzdělání a 
zdravý tělesný i duševní rozvoj dítěte je zakázána.
6. nediskriminace, genderová rovnost
7. pracovní podmínky
 Pracovníci na plantážích, farmách a v dalších pod-
nicích pracují v důstojných a bezpečných podmínkách. Do-
stávají mzdu, která pokrývá náklady na jejich živobytí.
8. budování kapacit
9.  propagace fair trade
10. ochrana životního prostředí
 Škodlivé agrochemikálie a geneticky upravené plo-
diny jsou z fair trade vyloučeny. Podporovány jsou udrži-
telné pěstitelské a výrobní postupy, které zachovávají eko-
systémy pro příští generace, ale také chrání zdraví pěstitelů 
i spotřebitelů.
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 Design obalu musí odrážet filosofii a tržní principy 
hnutí Fair Trade, propagaci udržitelnosti ( Design for Reco-
very) a to včetně grafického zpracování. (minimálně 2 ks)

 

 Čokoláda Divine je vyrobena z kakaových bobů 
nejvyšší kvality, které vypěstovali drobní farmáři z druž-
stva Kuapa Kokoo v Ghaně. Farmáři kakao pěstují ve stínu 
deštného pralesa, pomalu ho fermentují a suší na slunci.  
V rámci Spravedlivého obchodu mají farmáři zaručenou 
výkupní cenu, která jim pokrývá nejen náklady na pěstování 
kakaa, ale zaručuje jim i přiměřený zisk.

 Družstvo Kuapa Kokoo (www.kuapakokoo.com), 
znamenající v překladu „Dobří pěstitelé kakaa“ vzniklo  
v roce 1993, sídlí uprostřed oblasti pěstování kakaa v Gha-
ně, ve městě Kumasi. Sdružuje nyní kolem 35000 členů  
z 1300 vesnic, především malých farmářů. Družstvo spo-
lupracuje s anglickými dovozci a v roce 1998 se stalo spo-
luvlastníkem nově založené firmy na výrobu čokolády Day 
Chocolate Company, nynější Divine Chocolate. 

 Složení: Fair trade kakaová hmota, Fair trade třti-
nový cukr, Fair trade kakaové máslo, mentolové křupinky 
5% (cukr, mátový olej), emulgátor: sojový lecitin (není 
geneticky modifikovaný), mátový olej, Fair trade vanilka. 
Podíl kakaa: minimálně 70%. Podíl Fair Trade: 94%.

ČOKOLÁDA DIVINE



INSPIRACE 



    Čokoláda Divine, vyráběná v Anglii z kakaových bobů vypěstovaných na farmách členů družstva Kuapa Kokoo 
v Ghaně. 45% firmy Divine vlastní přímo ghanské družstvo Kuapa Kokoo.
   Čokolády značky Divine se vyrábí z nejkvalitnějších Fair trade kakaových bobů, které dodává ghanské družstvo 
malých farmářů Kuapa Kokoo. Družstvo Kuapa Kokoo, znamenající v překladu "Dobří pěstitelé kakaa" vzniklo         
v roce 1993, sídlí uprostřed oblasti pěstování kakaa v Ghaně, ve městě Kumasi. (www.kuapakokoo.com)
Výběrem delikátní čokolády značky Divine máte zaručený gurmánský požitek. Zároveň jste podpořili farmáře            
z družstva Kuapa Kokoo, kteří za své kakao dostali férovou cenu, která jim pokryla náklady a přinesla zisk.

    Čokoláda Divine, vyráběná v Anglii z kakaových 
bobů vypěstovaných na farmách členů družstva Kuapa 
Kokoo v Ghaně. 45% firmy Divine vlastní přímo 
ghanské družstvo Kuapa Kokoo.
   Čokolády značky Divine se vyrábí z nejkvalitnějších 
Fair trade kakaových bobů, které dodává ghanské 
družstvo malých farmářů Kuapa Kokoo. Družstvo 
Kuapa Kokoo, (www.kuapakokoo.com) znamenající         
v překladu "Dobří pěstitelé kakaa" vzniklo v roce 1993, 
sídlí uprostřed oblasti pěstování kakaa v Ghaně, ve 
městě Kumasi . 
Výběrem delikátní čokolády značky Divine máte 
zaručený gurmánský požitek. Zároveň jste podpořili 
farmáře z družstva Kuapa Kokoo, kteří za své kakao 
dostali férovou cenu, která jim pokryla náklady a 
přinesla přiměřený zisk. 

Složení: kakaová hmota*, třtinový cukr*, kakaové 
máslo*, odtučněný mléčný prášek, karamel 10% 
(třtinový cukr, glukózový sirup, máslový tuk, sůl), 
máslový tuk, mořská sůl, emulgátor: sójový lecitin- 
není geneticky modifikovaný, vanilka*.
Přísady označené* pochází z férového obchodu. 
Podíl kakaa: 38%. Podíl mléčné části: 16%. Podíl 
Fairtrade: 79%. Výrobek obsahuje sóju a mléko. 
Může obsahovat stopy oříšků a lepku. 
Uchovávejte v chladu a suchu.

Nutriční hodnoty na 100g výrobku: 
Energie 2.337kj/561kcal, tuky 35,5g – z toho 
saturované 22,3 g, sacharidy 53,6g – z toho cukry 
51,2 g, bílkoviny 5,7 g, vláknina 2 g, sůl 0,541g.

For more informatin please contact :
DIVINE CHOCOLATE Ltd.
4 Gaisford  Street
London Se1 2NE 

    Čokoláda Divine, vyráběná v Anglii z kakaových bobů vypěstovaných na farmách členů 
družstva Kuapa Kokoo v Ghaně. 45% firmy Divine vlastní přímo ghanské družstvo Kuapa Kokoo.
   Čokolády značky Divine se vyrábí z nejkvalitnějších Fair trade kakaových bobů, které dodává 
ghanské družstvo malých farmářů Kuapa Kokoo. Družstvo Kuapa Kokoo, znamenající v překladu 
"Dobří pěstitelé kakaa" vzniklo v roce 1993, sídlí uprostřed oblasti pěstování kakaa v Ghaně, ve 
městě Kumasi. (www.kuapakokoo.com)
Výběrem delikátní čokolády značky Divine máte zaručený gurmánský požitek. Zároveň jste 
podpořili farmáře z družstva Kuapa Kokoo, kteří za své kakao dostali férovou cenu, která jim 
pokryla náklady a přinesla přiměřený zisk

Složení: kakaová hmota*, třtinový cukr*, kakaové máslo*, odtučněný mléčný prášek, karamel 10% (třtinový 
cukr, glukózový sirup, máslový tuk, sůl), máslový tuk, mořská sůl, emulgátor: sójový lecitin- není geneticky 
modifikovaný, vanilka*. Přísady označené* pochází z férového obchodu. Podíl kakaa: 38%. Podíl mléčné 
části: 16%. Podíl Fairtrade: 79%. Výrobek obsahuje sóju a mléko. Může obsahovat stopy oříšků a lepku. 
Uchovávejte v chladu a suchu.
             
Nutriční hodnoty na 100g výrobku: Energie 2.337kj/561kcal, tuky 35,5g – z toho saturované 22,3 g, 
sacharidy 53,6g – z toho cukry 51,2 g, bílkoviny 5,7 g, vláknina 2 g, sůl 0,541g.

Pro více informací se informujte na adrese:
DIVINE CHOCOLATE Ltd.
4 Gaisford  Street
London Se1 2NE 

Složení: kakaová hmota*, třtinový cukr*, kakaové máslo*, odtučněný mléčný prášek, karamel 
10% (třtinový cukr, glukózový sirup, máslový tuk, sůl), máslový tuk, mořská sůl, emulgátor: 
sójový lecitin- není geneticky modifikovaný, vanilka*. Přísady označené* pochází z férového 
obchodu. Podíl kakaa: 38%. Podíl mléčné části: 16%. Podíl Fairtrade: 79%. Výrobek obsahuje 
sóju a mléko. Může obsahovat stopy oříšků a lepku. Uchovávejte v chladu a suchu.
             Nutriční hodnoty na 100g výrobku: Energie 2.337kj/561kcal, tuky 35,5g – z toho saturované        
22,3 g, sacharidy 53,6g – z toho cukry 51,2 g, bílkoviny 5,7 g, vláknina 2 g, sůl 0,541g.
Pro více informací se infrormujte na adrese :
DIVINE CHOCOLATE Ltd.
4 Gaisford  Street
London Se1 2NE 
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